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2, detévek 

Kontár 

veszedelem 
E fap hasábjain nem egyszer, 

nem is kétszer eteük már szóvá a zsil- 
. völgyi ellen- 

ségét a kontáskérdést. Rámetattunk 
több izben arra a nagyarányu veszte- 
ségre, amely az iparengedéllyel biró 
zsílvőlgyi kisiparosságot éri az által, 
hogy a kontárok egész légiója szaba- 
don üzi mesterségét és - egy nagyon 
csekély ecset kivételével – az illetékes 
hatóságok nem törődnek vele. Ezt bi- 
zonyítja az is, hogy a beadott kon- 
tárellenes panaszokra eddig egyetlen 
egyszer sem foganatosítottak olyan 
intézkedést, amely példaként szolgált 
volna és egyben elégtétel lett volna az 
adófizető törvényes alapon működő 
kisíparosságnak. A kontároknak ná- 
Hunk ugyanis minden szabad. A ha- 
tóságok szeme előtt folyik a kontárok 
munkája és senkinek sem jut eszébe 
legális keretek közé szorítani ezeket a 
parazítákat, akik nemcsak a kiísípa- 
rosok nyakán élnek és a kárukra, ha- 
nem megáárosítják az államot is. Eb- 
iben az agyben megkell mondjuk, hogy 

gyengének bizonyult a rendőrség 
gyengének és elnézőnek biízo- 
nyult a városi iparhatóság ís és 
gyengének bizonyult velük szem- 
en mindenki, mivel az eddig 

ellenök alkalmazott intézkedés, 
egyenlő a semmivel, sőt ilyen ín- 
tézkedést egyáltalában nem is 
hajtottak végre, nem vették ko- 
molyan és ennek tudható be, 
hogy e miatt a veszedelem miatt 
ma már több a kontár, mint az 
iparengedéllyel bíró iparos, ami 
nem éppen nagy dicsősége a köz 
igazgatási szervezetnek. 

Legujabban pedig az ide- 
genből jött házalók lepik el a 
házakat és nem is beszélve arról 
hogy legtőöbbnek engedélye sín- 
csen, kárt okoz az itteni keres- 
kedelemnek. A helyi szállodák 
állandóan tele vannak ilyen el- 
adókkal és senki sem ellenőrzi, 
hogy vajjon milyen alapon árul- 
nak ezek a jövevények s keresik 
fel a lakosságot, írodákban és 
mindenfelé adnak el zsebkendő- 

től kezdve mindenféle cikket, egy 
városban, amelynek adófizető ke- 
reskedői vannak és így ki van- 
nak léve ennek a tetemes kár 
nak, a 

Ösmetjük a régi diákmesét 
is, hogy hívják őket stb. Hát ez 
egyszertüen nem igaz. És ha hív- 
jak is P Petroseni város nem hoz- 
hat egy olyan rendeletet mint a 

szomszédos Tg. Jic, ahol a vá- 
ros vezetősége kimondta, hogy a 

város területén csak azok árul- 
hatnak valamit, akik ott enge- 
délíyel bírnak és adót fizetnek? 
Igen is hozhat és ha nem hozott 
kötelessége ilyen rendeletet hozni 
mert ezt követeli a helyi adófi- 
zető iparosok és kereskedők ér- 
dekel A rendőrség pedig legyen 

résen, hogy ezeket az utazókat 
szólítsa fel a távozásra, akik ma- 
gánosoknak jönnek eladni. Tes- 
sék egy erős ellenőrzést bevezetni 
az ide érkezett utazóknál és aki 
nem tudja igazolni hogy keres- 
kedőknek jött eladni, azt tessék 
eltiltani attól, hogy itt minden 
törvényes alap nélkül kereske- 
delmet űzzön. Végeredményben 
annyit elvár ennek a városnak 
polgársága, hogy megvédjék ő- 
ket ezektől a betolakodott és ál- 
famot, várost és az ítteni lakos- 
ságot megkárosító élősdiektől. 

Végleg meghiusultnak tekinthető a különböző pár- 
tok közös jelölőlistája a 

Mint azt lapunk egyik szá- 
mában már megiírtuk, a kor- 
mányzó liberális pártnak az volt 
a fellogása, hogy a közeledő 
községi választásokra lehetőleg 
olyan emberek kerüljenek a vá- 
ros élére, akik elsősorban a vá- 

ros érdekeit tartják szemelőtt. Ez 
a kisérlete a fiberálispártnak a- 
zonban nem vezetett eredményre 
mivel a többi pártokkal a meg- 
egyezés ez irányban nem sikerült. 
Ebben az ügyben a döntés az el- 
mult szombaton kellett volna fle- 

városi tanácsválasztásra 

gyen, erre a megbeszélésre azon- 
ban a nemzetipárt elsem jött, va- 
lószinüleg azért, mert azt gon- 
dolták, hogy a liberális kormány 
megbukik, Ezt a magatartását a 
a nemzetipártnak a liberálispárt 

ugy tekintette, mint akik nem is 
akarják a közös lista beadását 
és így a paktum a községi vá- 
lasztásra meghítusultnak tekint- 
hető és a kormánypárt önállóan 
megy a községi választás küz- 
delmébe. 

A SÁNYAPÁSZTOR 
(Bányarém) 

Irta : Schreiber Árpád 
bányafőmuűvezető. 

x 

Ily gondolatok között egy nap 
este munkájából hazatérve, lefeküdt a- 
Iudni, hogy fáradságát kipihenve más- 
nap reggel elkezdje ott, ahol előző nap 
este elhagyta. Mély alomba merül, a- 

zonban gondjai álmában sem hagyják 
nyugton, állandóan forgolódott, hány- 
kolódott ágyába s felesége sehogysem 
tudta megérteni, hogy máskor nyu- 
godtan alvó férje, miért hánykolódik 
annyira. Hosszas forgolódás után pe- 
sdig hírtelen felugorva agyából szemeít 
töröflgetve, oda szól az asszonynak, 
hagy mtért nem költötte fel idejében 
hogy munkába mehessen, hísz társai 

már a bányában vannak s oft dolgoz- 

aak. 
A felesége látta, hogy férje va- 

mit áfmodott s azért ugrott ki oly 
hirtelen az ágyábóol, megnyugtatta, 
hogy még korai az idő, feküdjön csak ogy 

vissza, ő majd felfogja kelteni, ha itt 

lesz az ideje. Közben bányászunk 
az álmából teljesen magához tér- 
ve elmondja feleségének, hogy 
egy nagyon érdekes álma volt. 
Azt álmodta, hogy ő elaludt, tár- 
sai pedig elmentek a bányába, 
ott találkoztak a bányapásztorral 
s az gazdagon megajándékozta 
őket, ő pedig amennyiben nem 
volt ott, nem kaphatott semmít. 
Az asszony mondja férjének, nem 
volna rossz, ha a jó Isten őket 

is megsegítené és férje rátalálna 
egy kis aranyra, hiísz éjjel-nap- 
pal imájában kéri az egek Urát 
különösen most, midőn oly nyo- 
morban vannak. 

Közben kéri az urát, feküd- 
jön le, pihenje ki magát, ő ugy 
sem tud aludni, igy idejében fel 
fogja ébreszteni, hogy munkájá- 
tól ne késsen el. Bányászunk az 
asszony kérésének engedve, visz- 
sza feküdt ágyába, de aludnimás 
nem tudott, folyton álma foglal- 
koztatta, közben az idő telt, kö- 

zelgett az indulás ideje és egy kis 
idő multán fel is kelt, felöltözkö- 

dött s társai megérkezése után 
pedig elindultak a bányájuk felé. 

bányához érve minden 
egyes munkást beosztottak a ren- 
des munkájának végzésére, kik 
bemenve a bányába hozzá is fog- 
tak munkájukhoz. Egy rövid idő 
elteltével azonban jön az egyik 
telvigyázó elveszi bányászunkat 
a rendes munkájától, bogy neki 
egy más beosztást adjon, mivel 
az előző műszakban egy régiró- 
mai táróba jukasztottak be, me- 
Íyet kiakartak takaritani a tör- 
meléktől, hogy megtudhassák ho- 
vá vezet ezen táró és nincsen e- 
setleg vele feltárva egy dusabb a- 
ranyat tartalmazó tellér. 

Bányászunk összeszedve 

szerszámait követte a felőrt, il- 
letve a felvigyázót, ki elvezette 
azon a régi táróhoz és ott utasí- 
tásokat adott neki arra vonatko- 
zólag, hogy munkáját miképpen 

teljesítse majd ott hagyva őt 
munkája végzésére, eltávozott, 

hogy szolgálatát teljesitse. 

Bányászunk hozzáis fogott 

ezen táró kitakaritásához, és egy 
pár órai szorgalmas munka után 
jó mélyre előre is haladt mun- 
kájával, közben természetesen bá- 
nyász szokás szerint vizsgálgatva 
ugy a táró közetét valamint a 
lehullott törmeléket, neme vonul 
át rajta egy tellér, avagy neme 
tartalmaz a törmelék aranyos ér- 
cet. Tovább, tovább haladva a 
táró takaritásával, egy oldalt ki- 
hajtott táróhoz ért, melynek ki-- 
hajtása is azt bizonyította, hogy 
ottan egy kereszttellérnek kell 
fennie kutatni-törni kezdte a vas- 
gáliccal vastagon bevont törme- 
léket és legnagyobb örömmel ál- 
lapítja meg azt, hogy a törmelék 
között dus aranytartalmu tellér 
darabok is vannak. Szorgalma- 
san gyüjtögetni kezdte ezen ércet 
és megrakva vele tarisznyáját, 
melyet eldugott a törmelék közé 
ne hogy a felvigyázó személyzet 
megkapja, közben pedig szorgal- 
masan dolgozott tovább, hogy 
teljesítményével meg legyenek e- 

fégedve. (F olytatjuk) 



2 ZSILVOLGYI NAPLÓ 

SPORT NAPILO 
Vasárnap stilusos szép játékkal 5:2- 
ős győzelem a TAC felett, hétfőn 

gyenge játékkal 6:2-ős vereség 

A Jiul sportklub az elmult 
vasárnap és hétfőn a temesgvári 
Tac csapatát látta vendégül ba- 
rátságos mérkőzés keretében a 
Petroseni pályán. 

Mindkét csapat egyforma 
ellenfélként kezdi a játékot és 
igen nehéz megállapitani, hogy 
melyik az erősebb, melyik a 
győzelemre kitartóbb, de a fél idő 
eredménye még mindig bizony- 
talanná teszi a végső eredmény 
kialakulását. A Jiul csatársor nagy 
munkába kezd, hogy a győztes 
gólokat megszerezze és ez sike- 
rül is neki, amennyiben 5:2 ered- 
ménnyel fejezi be a mecset. 

Hétfőn délután már bizony- 
talanabbul indul a mérkőzés és 
azonnal észrelehet venni, hogy 
nagyon kétes kimenetelü lesz az 
eredmény a Jiul részére. Az előt- 
tevaló szép és állandó támadó 
fölény után a hétfői nap mintha 
lanyhább kondicióba találta volna 
a csapatot, mert a Tac minden 
támadást élesen visszaver és leg- 
többet támadó hadjáratot folytat, 
aminek meg is lett az eredménye, 
mert alapos revánsot vett magá- 
nak az előttevaló a vagsárnapi 
vereségért, mikor a mérkőzés vé- 
gén 6:2-re beállitja a végered. 
ményt a maga javára. 

Szerintünk ez a veresége a 
Jiulnak tul nagy, mert a Tac 

egyáltalában nem mutatott jobb 
formát, sőt kitartóbb iramot sem 
diktált mint a Jiul csapata, csak 
a Jiul-nál valahogy visszaesett a 
játékakarat és hogy ugymondjuk 
„elnézték a mecset, kicsit 
hanyagul kezeltek egy, egy Tac 
támadást és főleg a közvetlen 
védelem nem volt éppen a leg- 
jobban a helyén. Főleg a kapu 
előtt nem vonultak fel, hogy kel- 
lő mértékben fedezzék az elháritó 
támadást. Neveket nem akarunk 
emliteni, mert nem akarjuk hinni, 
hogy ez máskor is befog követ- 
kezni. 

Sebesán biró miundkét mér- 
kőzést jól vezette. 

— Simeria CFR-Párángul 
CFR 6:2. A két csapat közül 
mint az előrelátható volt, a pis- 

kiek kerültek ki győztesen. A 
Párangul csapatánál nagyon meg- 
látszik, hogy nem tréningelnek 
rendesen, nincsen alkalmuk kellő 
mérkőzéseket rendezni, amely az- 
tán legtöbb esetben me.boszulja 
magát. Fel tesszük a kérdést, hogy 
ha nem Kiss kapus véd, akkor 
hány golt kapott volna a csapat ? 

— Mina Est - Calán 2:1 
A kitünően játszó calániak ellen 
ujból eredményesen játszott a bá- 
nyászcsapat és megérdemelten 
győzött. 

Kiosztották az alkerület bajnokcsapatá- 
nak a Jiul-nak bajnoki érmeit 

Kritikánk az alkerület bajnok csapatának 
tagjairól 

A megyei alkerület bajnok- ] 

csapatának, a Jiul. nak az elmult 

héten osztották ki a bajnoki ér- 

meket. A hivatalos bajnoki kitün- 

tetés már a petrilai mérkőzés al- 

kalmával megtörtént, amikor Ti- 

moc Tiberiu főigazgató, mint a 

Jiul sportklub elnöke, meleg 
szavakkal üdvözölte a bajnok 
csapat játékosait, hogy a kerűlet 
bajnokságát megszerezte. 

Ebből az alkalomból, hogy 
a Jiul lett az alkerület bajnokcsa- 
pata, a sportszempontok figye- 
lembevételével hasznos és segitő 
munkának találjuk, ha néhány 
szóban véleményt mondunk a 
csapat minden egyes tagjáról. 
Tesszük ezt attól az elvtől vezetve, 
hogy segitsünk a tovább hala- 
dásban és hasznára legyünk a 
zsilvölgyi sportnak, a melyet 
központilag a Jiul csapata képvi- 
sel. Kritikánk a bajnoki csapat 
tagjairól a következő : 

– BOGDÁN: A folyton 
fejlődő kapus stilusát képviseli. 
Elhelyezkedési formája igen sok 
esetbén elsőrangu. Tigris szoká- 
sa, hogy a labdát megkaparintsa 
a legjobban igazolja, hogy nem 
szereti a hálóba látni. Ügyelnie 
kell a kitutásoknál, amelyek nem 
mindik vezeétnek labdafogáshoz 
és az üresen álló kapu könnyü 
zsákmánya az ellenfélnek. Az ök- 
lözést minden körülmények között 

jól elkell sajátitani. De csakis a 
labda felé. 

- SZABADOS: Semmi ki- 
fogásunk nincsen ellene; egyike 
a legjobban szerelő hátvédeknek. 
Egyetlen amiről okvetlenül lekel- 
lene szokjon, hogy ne kezeljen 
és főleg ne tizenhatoson belül. 
Mondanunk sem kell, hogy mit 
jelent egy tizenegyes, amit a ke- 

zelés eredményez. Fürge és rafi- 
nált játékmodora igen sok Szet 
ben tisztázza a helyzetet 
nagy mentő, ha közel a veszade 
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lem. De... de a nagyon lehuzó- 
dás viszont sokszor üres tért hagy 
az ellenfél felvonulásának. Az ő 
dolga, hogy kapuhoz legyen kö- 
zel, ha az ellenfél felvonul. 

– BREDEAN: Ő másik 
cöiöp, akinek csak az a bibije 
hogy néha, mem mindig, lassab- 
ban siet a labda felé, de csak 
néha, mert legtöbbször alaposan 
rákapcsol és biztos a dolgában. 
Ilyenkor jó napja van és a háló 
sem panaszkodhatik. Egyszer, 
egyszer azonban mintha az öcse 
volna a helyén. Ilyenkor rossz 
napja van. Neki és a hálónak is. 
Mégis jól eső érzés nézni, hogy 
küldi a felszabaditó lövéseket. 
Ilyenkor az igazi Bredean, akiért 
lehet elken 

RADU: Utgynevezett 
labdábanéző- átekor aki talán 
az egyetlen profisztilus képviselő. 
Veszélyes kirohanásait az ellentfél 
nem mindig illeti dicsérettel, de 
azt a nézetet vallja, hogy annál 
jobb a csapatnak, mennél köze- 
lebb kerül az ellenfél hálójához 
a labda. Jó ís, hogy ez a setilus 

is képviselve van, mert igen sok- 
szor bikaerőkkel kell verekedni 
és Radu iverkor rendesen a he- 
lyén van 

– MATUSEK: Egyetlen 
dolog, amit ennél a jólképzett 
játékognak rovására lehetne irni, 
hogy „puha" játékos, de ez nem 
von lesemmit abból, hogy labda- 
küldése pontos és mindenkor ki- 
számitott. Lehet hogy neki van 
igaza, mikor tul „gavallér" akar 
lenni egyszer, egyszer, de ennek 
az ára nem éri meg adott esetben 
a gavallériát. Csak arra kell dú- 
gyelnie, hogy jobban tudjon sze- 
relni és inkább hosszu labdát 
küldjön, mint, hogy elkaparják a 
lábáról a bőrt. 

—- SZÚÜLE. Ő a Jiul bizta- 
tója, akinek játékára felfigyel az 
ellenfél. Ismeretes, hogy kedvenc 
pályája a sáros pálya, amely ná- 
la szinte elsőbbségi számba megy. 
Öröm nézni ahogy rohamra vé- 

zeti a csapatot és még is neki is 

kell mondjuk : erősebb, rámenő- 

sebb akciót kell vezetni mert éz 



némely nagyon 
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elengedethetetlen kelléke a mai 

gportnak. 

— CIOPLA. A legfiatalabb 
erő a csapatban, akinek rugása 

„ifjuságik szine- 

zetben repül, de biztató jelenség 
és jó anyag. Minimális hibái el- 
törpülnek, mert lelkes akarat van 
benne és hisszük, hogy ha egyes 
szokásaitól megszabadul, az lesz, 
aminek elképzeljük, erélyesebben 
támadó többlönbizalommal telitett 
s nem lesz peszimista, amit csak 
annak tudunk be, hogy fiatal, de 

ez is az előnye, mert ezzel min- 
den fiatal erő rendelkezik. 

— GYIKE. Az öreg róka, 

akit már, már kiakartak hagyni 
egyik fontos mérkőzésen és Gyi- 
ke megmutatta, hogy tud, hogy 
ér annyit, mint akármelyik más 
ember a csapatban. Sőt. Bátran 
mondhatjuk, hogy elveszett volna 
egy pár mecs, ha ő nem játszott 
volna az idén is. Ö a legrava- 
szabb az öszzes között, aki ha 
reklamálja a biró helytelen itél- 
kezéset, kezét legyintve, azzal 
magyarázza ki magát, hogy ale- 
gyeket hajtotta el az orra elől. 

– KOZMA. A fiatal erők 
legjobbjainak egyike. Minden kel- 
léke megvan hozzá, hogy fotba- 
listának nevezzük és csak azt le- 
netne rovására irni, hogy tul fi- 
noman játszik. Igaz, hogy neki 
szüksége lenne a Bulik testsulyá- 
ra és Buliknak az ő mozgására. 
Ez azonban, hogy nincs igy, 
nem veszedelem. Jól megallja a 
helyét és nem marad mógötte 
azoknak, akiket dicséret illet. 

-– GOLGOT: Nyugodt és 
helyén lévő játékos, akinek 
nem egy sikerült lefutása 
teremtett veszélyes helyzetet és 
eredményes gólt a Jiul részé- 
re. Uj helyén jobban meg- 
állja a sarat. Véleményünk sze- 
rint nem keli mindenképpen gól- 
ra törekednie és mindegy, hogy 
a kidolgozott labdát átadja ezet- 
leg a középre, mert ebből hama- 
rább lehet gól, mintha a mesz- 
szirő1 hozott labdát elveszik tőle. 
Az ő góljai ugyanis legtöbb e- 
setben egyénileg kidolgozottak, 
de a csapat szempontjából az a 
fontos, hogy az ellenfél hálójába 

táncoljon a labda. 

VIDEA: A csapat leg 

kisebb, de legfontosabb posztján 
lévő játékosa, akiben a közönség 
mindig bizik és ha egy jó labdá- 
val sikerül lefutni, tombol a lel- 
kesedés érte. Ambiciós és komo- 
lyan veszi hivatását. Minden ala 

csonysága dacára is, Radu után 
ő a rámenő játéknak a képviselője. 

– HOLT: Jelenleg egy 
kellemetlen lábtöréssel a kórház- 
ba került. Ennek a fürge játékos- 
nak, aki egyébként jó fotbalista, 
csak az a baja, hogy a labda 
körül, mikor jó helyzete van, 

megfordul egyszer, ami aztán azt 
eredményezi, hogy addig a be- 

érkezett ellenfél csatár elszedi a 

labdát. Erről a rossz szokásáról 
okvetlenül lekell szokni és akkor 
megfelelő lesz teljes egészében. 

—– RADU II. O is fiatal já- 
tékos, akinek több izben volt al- 
kalma megmutatni, hogy vannak 
oroszlánkörmei, amelyek haszno- 
sak a csapatra neézve. Azt még 
korai volna állitani, hogy kész 
ember. Ezért talán ő maga hara- 
gudna meg legjobban, de azon 
az uton van, hogy ha komolyan 
veszi a sportot, ugy az elsők 
között lesz nemsokára. Reméljük ! 

Sport Napló. 

— Junius 24-én lesz vul- 
kánban és petrilán a községi 
válásztás. A megyei prefectura 
9603/1934 számu rendeletével a 
megye legnagyobb részében már 
kiirta a községi választásokat és 
a rendelet szerint vulcánban és 
petrilán a községi választások 
junius 24-én, vasárnap lesznek. 

- Nagy ünnepség kere- 
tében szentelték fel az anmni- 
nóaszal református egyházköz- 
ség uj templomát. Lapunk el- 
mult heti számában megirtuk, 
hogy az aninoszai relormátus 
egyházközség uj templomot épi- 
tett, a melynek felszentelése az 
elmult vasárnap volt és a fel- 
szentelési aktust Vásárhelyi János 
püspökhelyettes végezte. A fel- 
szentelési ünnep után közebéd 
volt, amelyen több pohárköszöntő 

hangzott el. 
— Pártoljuk a zsilvölgyi 

kisipart! Nedolgoztassunk ide- 
gen helyen, hanem legyünk se- 
gitségére a zsilvölgyi kisiparos- 
ságnak. Megérdemlik, mert jó és 
felelőségteljes munkát végeznek. 
Pártoljuk a zsilvölgyi KISIPART ! 

gyógy f űrdő 
Oradea mellett 

legolcsóbb, legjobb, legké- 
nyelmesebb gyógyfiűrdő, 
mindenfélerheumatikus bán- 
talmak ellen, gyógyhatása 

utólérhetetlen. 

TELJES PENZIÓ.: 
Lakás élenezesád (diétikus is) 

Május kánippan. napi 80 leitől 
eig. 

Junius oaggn napi 99 lejtől 
ig 

Julius és aug.- ban ani 100 lejtől 
220 lejig, 

Egész éven át nyitva. 
Vasuti kedvezmény (50 0/0) 

egész éven át érvényes. 

Különféle szórakozások: 
Strandfürdő, tenisz, menden 
este tánc, könyvtar stb. 2.5 

rovar 
biztos halálaz 

— Royal mozgó müsora. 
Szombaton és vasárnap, a leg- 
ujabb és legszebb, legjobb, E9b- 
váry -Stolz hémetül beszélő ope 
rettje: Az Álompalota. Főszere- 
plők: Liane Haid, a legelegán- 
sabb filmszinésznő és Viktor de 
Kowa az uj délceg ámorozo. 
Jön: A tenger Istene. 

rekező szeré 

Hétfőn tartotta első nyilvá- 
nos mérkőzését a petroseni Clu- 
bul Cultural Vulturul tekéző csa- 
pata Kolozsváron az ottani Mata- 
dor, Victoria és a Transilvánia 
csapataival. Az első bemutatkozó 
mérkőzés a Vulturul részére szép 
eredménnyel zárult, amennyiben a 
három mérkőzés közül kettőt 
megnyert és egyet elvesztett. 

A Vulturul, Flore Pompeliu 
alelnök vezetése alatt a következő 
játékosokból állott: Popescu, Kei- 
ling, Drecin, Bota, Dréo, Mille, 
Csiky, Jurca, Pál, Brunett, Mun- 
kácsy (volt Matador bajnok). A 
tartalékban: Harmath, Opitz és 
Tepes, mig a petrilai tekezők ne- 
vében Caraus mérnök s a petro- 
gseni Iparoskör részéről Nagy Jó- 
zsef vettek részt. 

- A Munkásmozgó mü- 
sora. Szombaton és vasárnap : 
Egyszer az Életben. Nagy vig 
operett Gusztáv Frölich és 
Camilla Hornnal a főszerepben. 
Kedden és szerdán, junius 5 és 
6 án: Az üldöző. Kalandor slá- 
ger, Eggert Mártával, Hans 
Alberttel és Gerda Mauruss-a! 
a főszerepban. 

– Kugliverseny petro- 
vemöed A ntosani Ipartestület 
asárnap junius 3 án, az Iparos- 

kiob helyitékeben értékes Lijak- 
kal kugliversenyt rendez 

— Több mint másfélmillió 
Lei értékü közmunkákra irt 
ki a város árlejtést. Petroseni 
város legutóbb több mint másfél- 
millió lei értékben irt ki külön- 
böző, a városban elvégzednő köz- 
munkákra árlejtést. Amikor csak 
örvendeni tudunk ennek a ha- 
talmas közmunkák kiirásának, 
arra kérjük a várost, hogy a 
közmunkák kiadásánál első sor- 

an az itteni vállalkozókat 
vegye tigyelembe. 

- ELADOÓ alig használt te- 
le kőrisfa hálószoba berendezés 1 
komplet dióta ebédlő berendezés 
1 Szalon garnitura 1 Szalon tü- 
kör 1 Lámpa álvány, Rákosa Fe- 
renc asztalos mesternél, str. Reg. 
Ferdinand Petroseni. 

Máté Ombo 
— Ca 
Kérjen próba csomagot: 

REUMA, VESE, 
KÖHÖGÉS elleni thea 

— Zsilvölgyi lerakat a – 

„KIGYÓ" 
drogériában, 

PETROSENI, 

FoNYGS 

napi áron csak 

Ugyanott II 
mindenféle kö- 

szösülések a leg 

rA magy körönrség figyelméeke 

CSERKÉSZ késeket, evőeszközöket, borotvákat, 
GILETTEKET, borotváló eszközöket, konyha és 
luxuskéseket, kitünő manikür és varráshos szükséges 
ollókat, csipeszeket, husdarálokat stb. a legolcsóbb 

marniohy László 
PETROSENI (betegsegélyzővel szemben) 
levő KÉSES ÚZLETÉPEN szerezheti be 

FoONYrSS 

jobban és fegciscákban eszközölteinek, 



ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

re Uzina Éleclrica S. P. A. 

Prímária orasului Petrcseni 

Nr. 1303/1934. 

Publicatiune. 

Se aduce la cunostintá ge- 
neralá cá pentru a da in intre- 
prindere intretinerea si suprave- 
gherea Uzinei de apá si canalu- 
lui de scurgere al comunei pentru 
anul financiar 1934-1935, pub- 
licám un nomu concurs. 

Cererile sadresate Primáriei 
orasului Petroseni, se vor 1nainta 
páná insziua de 9 lunie ora 11. 

Concurenfii trebue sá fie de 
meserie si sá intruneascá toate 
condifiunile prescrise. 

1Condifiunile se pot vedea 
la Primárie biroul Nr. 3. 

Petroseni, la 18 Maiu 1934. 
Dr. Moga lonel 
Pres. Coms. Int. 
Nicolae Oprea 
Secretar General. 

Prlmária orasului Petroseni 

Nr. 3243/1934. 

Publicatiune 

Se aduce la cunostintá ge- 
neralá, cá la Primária orasului 
Petroseni din judetul Hunedoara 
in ziua de 28 lunie se va fine 
licitatie publicá cu oferte inchise 
si sigilate conform art. 88 - 110 
din legea contabilitátii publice, 
pentru a da in intreprindere exe- 
cutarea urmátoarelor lucrári : 

1.) La ora 8 pentru const- 
ruirea trotoarului de asfalt si ca- 
nalizare pe str. Reg. Ferdinand 
incepánd dela str. Cimitirului in 
continuare páná la esirea din o- 
ras, in valoare de lei 827.000 opt 
sute douázeci si sapte mii. 

2.) La ora 9 pentru prelun- 
girea conductei de apá in Circ. 
Bofoni, in valoare de lei 66.084 
saizecisisasemii optzecisipatru. 

3.) La ora 10 pentru refa- 
cerea si pavarea str. O. Iosif in 
valoare de lei 191.285, unasutá 
nouázecisiunumii douásuteoptzeci 
si cinci. 

4.) La ora I1 pentru 
prelungirea conductei de apá im 
str Print. Carol in valoare de lei 
44.806 patruzecisipatrumiioptsute 
sase. 

5.) La ora 12 pentru reface- 
rea si pavarea str. Col. Bucovina 
in valoare de lei 73.782 sapte- 

6) La ora 13 pentru const- 
ruirea trotoarului de asfalt in str. 
I. G. Duca in valoare de lei 
89.797 optzecisinouámii saptesu- 
tenouázecisisapte. 

7.) La ora 16 pentru prelun- 
girea conductei de apá in str. 
Romaná in valoare de lei 48.000 
patruzeeisioptmii. 

8.) La ora I7 pentru reface- 

rea trotoarelor de asfalt in str. 

lea si str. Cimitirului, str. Princ. 
Carol si partea intre str. Regele 
Ferdinand si podul lanza, in va- 
loare totalá de lei 252.260 dooá- 
sutecincizecisidouá mii douásute- 

ci. 
Ofertantii deodatá vor depu- 

ne si o garantie de 100/0 asupra 
sumei oferite. Conditiunile se pot 
vedea la Primárie usa Nr. 3. 

Petroseni, la 22 Maiu 1934. 
Dr. Moga lonel - N. Oprea 

Pres. Coms. Int. Secretar Gen. 

— Tirili utja a világ 
körül. Fritz Rosenfeld zseniális 
ifjusági könyve fiuknak és leá- 
nyoknak. De tartalma elgondol- 
koztatja a felnőttet is az ifjuság- 
nak pedig maradandó élményt 
nyujt. Gedő gyönyörü illusztrá- 
ciójával a legszebb itjusági köny- 
vek közé tartozik Tirili utja. Di- 
szes kötésben, szép kiállitásban 
Kosmos kiadás, 105 lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál: Cluj, Kérje a Kosmos 
könyvek jegyzékét. 

– Az ismeretlen Jézus. 
Mereskovski, a világ legnagyobb 
élő történelmi regényirója legu- 
jabb müvében ugy teremti ujra 
Jézus alakját, hogy mindenki le- 
nyügözve és meglepetten áll az 
uj és mégis örök Jézus előtt. 
Tudomány, hit és irásművészet 
ez a könyv, a legszebb, a leg- 
igazibb, legköltőibb és legizgal- 
masabb minden Krisztus könyv 
között. A hatalmas mü az Athe- 
naeum 144 leies nagy regény- 
sorozatában jelent meg Wells: 

Jákob és József, Maurois: VII. 
Edward, az előző kötetek) 330 
oldalon, pazar kiállitásban, di- 
szes vászonkötésben 144 lej min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
ahol nincs, Lepagenál Cluj. Kér- 
jen teljes jegyzéket. 

- A Greene-gyilkosság. 

dor regényei sorában jelent meg 
Van Dine szenzációsan érdekes 
kalandos regénye, A 232 olda- 
las könyv fehér papiron, jó kiál- 
litásban, méltő folytatása a so- 
rozat megelőző köteteinek (Chil- 
ders Rejtélyes könyv, Biggers A 
sárga detektiv, Galopin Hajsza a 
detektiv után, Renaud Két bál- 
vány, Fitzimmons-70,000 tanu, 
Sayers Jelige; Gyilkossag.) Köte- 
tenként 28 Lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy ahol nincs, 
Lepagenál Cluj. Kérjen Athenaeum 
jegyzéket. 

— Lakodalmi és nikalmi 
csokrok, a legolcsább árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

Reg. Ferdinand intre podul Ma- 

=EYROSENI - Anyagrahtára: 
tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

Mi lesz holnap, Thomas Mann: 

Az Athenaeum detektiv és kalan- 

„AGRONOMIUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Részvénytársasá. 

Alaptőke és biztonsági alap 8.00 
v g 

0.000 - Leien felül 
Lei Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.830 Lei. 

Érdekközösségben a DUINÁ bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Válfal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatossá 
űveg, autó szállítmány stb. biztosításokat kartellenkivül fegolcsób 

dijtételek melfett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbíztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Elvállal a legszebb kivitelben 
mindenfele festő és mázoló mun- 
kát, a legolcsoóbb napiárban. - 
Művészi kiívitelü minták a 
legszebb szinekben. Festékkeres- 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek állandó nagy 

raktára. gg = 

festő 
és mázoló 
PETROSENI 
Str. Regele 
Ferdinand. 

Petroseni. : 
Rum, likör és 

Borpincészet. 
sör és szeszesitalok 

nagyraktára. 

cognaggyár. 

Zongorázik ? Hegedül? 
Kérje saját érdekében még ma 

Gsimkbos kodézeziei 
Tőmisozra 

uj árjegyzékét, ahonnét bármilyen 
iskolakottát gyakorlatot, slágert 
vagy orchestrációt majdnem fél- 
árban vásárolhat. 

Reklám céljából ingyen 

elosztogatunk többezer kottát. Aki 
árjegyzéket kér tölünk és ingyen 
akar hozzájutni három pompás 
kottaslágerhez csatoljon levelében 
portőköltségre 9 leit postabálye- 
gekben és kap tölünk 3 szép 
kottaujdonságot (amelyek eladási 
ára 75 Lei) 

teljesen ingyen ! 

—– Tolnai Világlapja Szin- 

házi Élet-Délibáb, legujabb szá- 
mai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

—- Sinclair Lewis: Mü- 
vészek. Egy nagy amerikai 
karrier története. Hogyan lesz 
egy vidéki kis szálloda boyból 
Amerika egyik legnagyobb nhotel 
királya, hogyan rendül meghely- 
zete a karrier csucspontján és 
hogyan kezdi meg előlről a har- 
cot rendithetetlen hittel és lelke- 
sedéssel. Az amerikai társada- 
lomnak nagyszabásu keresztmet- 
szetét és két testvérnek nagysze- 
rü összehasonlitó arcképét adja. 
Az egyik a nagy szervező, a lát- 
szólagos „prózai", száraz üzlet 
ember, a másik az ,idealista" 
költő. Az Athenaeum Nagy Re- 
gényei sorozatban jelent meg, 
egyenként átlag 400 oldal, nagy 
alak, fehér papir, diszes vászon- 
kötés. (A sorozat kötetei: Wells: 
Mi lesz holnap, Thomas Mann: 
Jákob Józset, Maurois: VII. Ed- 
ward, Mereskovszki; Az ismeret- 
len Jézus) lá4 lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy ahol mincs 
Lepagenál Cluj. Kérje az Athena- 
eum sorozatok jegyzékét. 

Fatziósszraxxzá áz kinde 
M. 

Lerár sAMDOR. 


